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„Drága gyermekek! Mindnyájatokat hívlak és gyermekeimként fogadlak el benneteket. 
Imádkozom azért, hogy édesanyátokként tudjatok elfogadni és szeretni engem. Szívem-
ben mindnyájatokat egyesítettelek, közétek jöttem és megáldalak benneteket. Tudom, 
hogy vigasztalást és reményt vártok tőlem, mert szeretlek titeket és közbenjárok érte-
tek. Azt kérem tőletek, hogy egyesüljetek velem Fiamban és legyetek apostolaim. Azért, 
hogy ezt megtehessétek, újra arra hívlak benneteket, hogy szeressetek. Nincs szeretet 
ima nélkül - nincs imádság megbocsátás nélkül, mert a szeretet ima - a megbocsátás 
szeretet. Gyermekeim, Isten a szeretetre teremtett benneteket, szeressetek, hogy meg-
bocsáthassatok. Minden ima, amely szeretetből fakad, eggyé tesz benneteket Fiammal 
és a Szentlélekkel, a Szentlélek pedig megvilágosít és apostolaimmá tesz, apostolaimmá, 
akik bármit tesznek majd, az Úr nevében teszik. Nemcsak szavaikkal, cselekedeteikkel 
is imádkozni fognak, mert szeretik Fiamat és megértik az igazság útját, amely az Örök 
Életbe vezet. Imádkozzatok pásztoraitokért, hogy mindig tiszta szívvel vezethessenek 
benneteket az igazság és a szeretet útján, Fiam útján. Köszönöm nektek.”

Nr. 74

Medjugorje, 2014. május 25.

„Drága gyermekek! Imádkozzatok, 
és legyetek annak tudatában, hogy 
Isten nélkül por vagytok. Ezért for-
dítsátok gondolataitokat és szívete-
ket Isten és az imádság felé. Bízzatok 
az Ő szeretetében. Gyermekeim, Is-
ten lelkében mindannyian meghí-
vottak vagytok, hogy tanúságtevők 
legyetek. Gyermekeim, értékesek 
vagytok, és a szentségre, az örök 
életre hívlak benneteket. Ezért le-
gyetek annak tudatában, hogy ez az 
élet múlandó. Szeretlek titeket, és a 
megtérés új életére hívlak bennete-
ket. Köszönöm, hogy válaszoltatok 
hívásomra.”
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Meghívás az új életre
Ljubo Kurtović atya tanítása a Szűzanya májusi üzenetéhez

A Szűzanya üzenete első látásra jól ismertnek tűnhet, 
olyannyira, hogy könnyen félre is dobhatjuk. Valóban, a 
Szűzanya nem mond semmi újat. De, vajon azt, ami már 
jól ismert számunkra, komolyan vesszük-e, elfogadjuk-e? 
A Szűzanya szükségét látja a szüntelen ismétlésnek, hogy 
a számunkra jól ismertet újjá tegye. Égi édesanyánk lát-
ja és tudja, hogy a számunkra jól ismertet nem váltottuk 
valóra életünkben, ezért ismétel, beszél, hív. A Szűzanya 
jelenéseinek értelme abban áll, hogy emlékeztessen ben-
nünket arra, amit már tudunk, azért, mert úgy élünk, 
mintha nem tudnánk.

A Szűzanya, égi édesanyánk nem szűnik meg az ég felé, 
vagyis Isten felé vonzani bennünket. Ezért mondja: „For-
dítsátok gondolataitokat és szíveteket Isten és az imádság 
felé.” Ő jól tudja, milyen csodák történnek a szív megnyí-
lásakor. Mária „megnyitotta szívének ajtaját”, hogy az Ige 
Testté lehessen, lehetővé téve így „az új teremtést” – le-
szállva az égből a földre – egyesül Isten és ember. 

Isten „új születést” kínál számunkra, amelyre hivatot-
tak vagyunk, de csakis saját beleegyezésünk révén, Mária 
példája szerint. Ahhoz, hogy igazi megújulás történjen 
bennünk, szükséges a szív beleegyezése, amely által Isten 
elfogadása vagy elvetése történik. Isten, aki a szeretet tisz-
teli teremtményeinek szabadságát és úgy ajándékozza ma-
gát nekünk, mint az, aki lehajol lábunkhoz, hogy rabszol-
gaként megmossa azt. Fel akar emelni és szabaddá akar 
tenni önmagunktól, logikánktól és gondolkodásmódunk-
tól, amely halálba és nem az igazi, új életbe vezet. 

Ha ideálként tekintünk arra, akire vágyakozunk, égi 
Édesanyánkra, akkor nem járhatunk máshogyan ezen a 
földön, csak úgy, mint Ő. Istennek kimondott „igenjével” 
beleegyezett „élete elvesztésébe” Jézus logikája szerint: 
„Aki meg akarja találni életét, elveszíti; aki azonban el-
veszíti értem életét, az megtalálja” (Mt 10,39). Kész volt a 
hitben járni, azon az úton, amelyen Isten vezette. Jézus 
édesanyjának élete Istennel való út volt. Végigjárta hitünk 

útját. Hittel teljes életében találkozunk: meglepetéssel, 
csodálkozással, gondolkodással, csodálattal, akadállyal és 
zavartsággal is. Hinni azt jelenti, járni, remélni, elesni és 
felállni. Azt jelenti úgy élni, mint a vándor, aki nem tudja 
hol fog ma aludni és azt sem, hol fog holnap enni. Hitben 
élni fárasztó és kínos, mint sötét éjszakában járni. A hit 
útján Isten nem ígér mást, mint hűségét és jelenlétét. Is-
ten a legtöbbet adja, önmagát és ez a legszükségesebb szá-
munkra. Rajtunk áll, hogy hűségesek akarunk-e maradni 
Istennek adott ígéretünkhöz. Isten sohasem csapta be azt, 
aki benne bízott.

Míg a földön élünk szükségünk van a hitre és a re-
ményre, úgy, mint hajókra, amelyek hordoznak bennün-
ket. Amikor majd színről-színre meglátjuk Istent, nem 
marad más csak a szeretet, az élet teljessége és a szépség, 
amelyre szomjazunk. Ha lesz bátorságunk a hit útján jár-
ni, meg fogjuk tapasztalni Isten ígéreteinek és ajándékai-
nak igaz voltát. Így válunk szeretetének és mindenhatósá-
gának tanúivá.

Könyörögjünk

Szűz Mária könyörögd ki számunkra a kegyelmet, hogy 
a te szemeddel szemléljük Krisztust, hogy szíved szerint 
tudjuk e világra szülni, amely éhezik Istenre és szüksége 
van Rá. Imádkozd ki számunkra a kegyelmet, hogy ki tud-
junk tartani útjainkon, akkor is, ha ezek az utak saját Kál-
váriánkra és halálunkhoz vezetnek. Járj közben értünk, 
Szűz Mária, hogy Isten kegyelme által új teremtményekké 
váljunk. Imádkozz velünk és értünk, hogy életünk folya-
mán mi is megélhessük, hogy Isten a régiből újat teremt, 
beteljesíti a várakozást, szegénységünkből, sikertelensé-
günkből és a semmiből tökéleteset alkot. Könyörögd ki 
számunkra a hitet, amely által lényünk – minden várako-
zásunkat felülmúlóan – megújul. Ámen.

fra Ljubo Kurtović
fordította: Sarnyai Andrea

„Drága gyermekek! Imádkozzatok, és legyetek annak tudatában, hogy Isten nélkül por vagy-
tok. Ezért fordítsátok gondolataitokat és szíveteket Isten és az imádság felé. Bízzatok az Ő sze-
retetében. Gyermekeim, Isten lelkében mindannyian meghívottak vagytok, hogy tanúságtevők 
legyetek. Gyermekeim értékesek vagytok, és a szentségre, az örök életre hívlak benneteket. 
Ezért legyetek annak tudatában, hogy ez az élet mulandó. Szeretlek titeket, és a megtérés új 
életére hívlak benneteket. Köszönöm, hogy válaszoltatok hívásomra.”
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Rövid hírek Medjugorjéból

A medjugorjei zarándokok tapasztalatai

A floridai Brendan Romann először látogatott Medju-
gorjéba. Már korábban is szeretett volna eljönni, de nem 
tudta valóra váltani tervét. A Medjugorjéban eltöltött per-
cek különösen is fontosak számára. Részt vett az orvosok 
és egészségügyi dolgozók nemzetközi lelkigyakorlatán 
is, amelyet május végén rendeztek meg Medjugorjéban. 
Egészségügyi tanulmányainak második évében azt remé-
li, hogy hamarosan ápoló lesz: „Ez a lelkigyakorlat segí-
tett megérteni, hogyan tudunk másoknak segíteni a lelki 
gyógyulás által és nem kizárólag csak az orvostudományra 
támaszkodva. Közel kell kerülni a betegekhez, lelkileg kell 
megérinteni őket és oly módon segíteni, ahogyan az orvosi 
kezeléssel lehetetlen. Ez a feladat nem kell, hogy túl nagy 
nehézséget jelentsen. Meggyőződésem, hogy megfelelő 
képzés mellett sokkal könnyebb” – mondta Brendan.

Rachel Deen a Karib-tengeri Barbadosról érkezett. Már 
11. alkalommal van Medjugorjéban, de először vett részt az 
orvosok és egészségügyi dolgozók lelkigyakorlatán: „Meg-

láttam a lelkigyakorlat meghívóját és arra gondoltam, hogy 
ha ez segít a szakmámban, a hivatásomban, akkor szeret-
ném megtanulni. Hivatásom a betegek szolgálata, azon 
emberek szeretete, akiknek szolgálok. Nem emlékszem 
mikor hallottam először Medjugorjéról, de 1988 -ban lá-
togattam el ide először. Ez az év életem legjobb éve volt. 
Annak ellenére, hogy ebben az évben halt meg az édes-
apám, sok égi ajándékban részesültem és el kellett jönnöm 
a Szűzanya e különös kegyhelyére. Szeretem a munkámat, 
ajándéknak tartom. Nem nehéz feladat, mert nem hozok 
komoly döntéseket, ellentétben a munkatársaimnak, aki-
nek súlyos döntéseket kell hozniuk.” 2014.06.08.

Tudományos szimpózium dr. fra Ljudevit Rupčić 
halálának 10. évfordulója alkalmából

Dr. fra Ljudevit Rupčić halálának 10. évfordulója al-
kalmából 2014. június 7 -én Medjugorjéban a Szent Jakab 
plébánia, a szarajevói ferences teológia és a zágrábi bibli-
ai egyetem közös szimpóziumot szervezett, amelyen 11 
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előadó vett részt. A szimpóziumot megnyitó dr. fra Miljen-
ko Šteko a Hercegovinai Ferences Rendtartomány tarto-
mányfőnöke bevezetőjében röviden ismertette, bemutatta 
fra Ljudevit életét és kiemelte, hogy ő a horvát nyelvterület 
egyik legismertebb biblikusa. Az első előadásban dr. fra 
Anto Popović, arról beszélt hogyan járult hozzá fra Lju-
devita Rupčić a Dei Verbum Dogmatikus Konstitució ma-
gyarázatához. A szimpózium koordinátora, Dr. fra Ivan 
Dugandžić az Újszövetség Rupčići fordítása körülménye-
inek (nem) feltárásáról (1961.) beszélt. Fra Ivan kiemelte 
a szimpózium azon fontosságát, hogy megőrizte egy ki-
váló és értékes ember emlékét: „Fra Ljudevitre leginkább 
az Újszövetség fordításán keresztül emlékezünk. Néhány 
hónappal ezelőtt 11. alkalommal adták ki ezt a fordítást, az 
általa fordított Zsoltárok könyvével együtt, amely a Zsol-
tárok könyvének 5. kiadását is jelenti. Első alkalommal az 
Újszövetséget a Zsoltárok könyvével együtt 2000 -ben ad-
ták ki.” 

Az előadók között volt dr. Mato Zovkić is, akinek té-
mája a Jakab levél Rupčić fordításban és annak rövid ma-
gyarázata volt. Miután Medjugorjéban délig bepillantottak 
fra Ljudevit óriási tudományos alkotásába, délután pedig 
meglátogatták Humacon az „Anya” tematikus kiállítást, 
amellyel fra Ljudevit szeretett volna hálát adni édesanyjá-
nak, valamennyi anyának és asszonynak, de különöskép-
pen Égi Édesanyánknak, Szűz Máriának. Ezután a szim-
pózium részt vevői Staro Hardomiljebe mentek, ahol fra 
Ljudevit szülőháza előtt fra Velimir Mandić humaci házfő-
nök ünnepélyesen leleplezte a tiszteletére készült emlék-
táblát.      2014.06.09.

A medjugorjei Frama 
megtartotta első önálló koncertjét

A medjugorjei ferences fiatalok június 9 -én, hétfőn a 
II. János Pál teremben megtartották első önálló hangverse-
nyüket. A koncert azért is különleges volt, mert a népszerű 
vallási énekek mellett elhangzottak örökzöld, szórakoztató 
dalok és az ifjúsági fesztivál énekei is. A medjugorjei Frama 
ének tagozatának vezetője, Damir Bunoza elmondta, hogy 
két éve dolgozik velük: volt itt tánc, éneklés, beszélgetés, 
ismerkedés az énekesekkel, a kórussal és a többi tagozat 
vezetőjével. Az ének csoport mellett működik még gitár, 
klarinét, szaxofon, fuvola és hegedű csoport is. Ők is vala-
mennyien, mint barátaink felléptek. Itt, Medjugorjéban él-
vezem a fiatalokkal való munkát, átszellemült emberekkel, 
akik szívből énekelnek. Ez a legnagyobb varázsa Medju-
gorjénak. Megtisztelő számomra, hogy két év után önálló 
hangversenyt adtunk.” Zdravka Šego Frama tagja szerint 
a bemutatták mindazt, amit az elmúlt évben megtanultak 
és remélik, hogy majd ezen a zenei úton haladnak tovább. 
Medjugorjéban a ferences fiatalok 1995 óta tevékenyked-
nek. Énekkel, imával és számtalan egyéb tevékenységgel já-
rulnak hozzá e világszerte ismert plébánia gazdag életéhez, 
légköréhez.    2014.06.10.

Kilenced a Béke Királynője tiszteletére

A Szűzanya jelenéseinek 33. évfordulójára a medju-
gorjei hívek és zarándokok kilenceddel készülnek, ame-
lyet 2014. június 15 -én kezdtek el. Minden nap 16 órakor 
rózsafüzért imádkoznak a Jelenések hegyén, a Podbrdon. 
Pénteken nem lesz keresztút a Križevácon, hanem 16 óra-
kor lesz ezen a napon is a rózsafüzér a Jelenések hegyén. 
Az esti imaprogram 18 órakor rózsafüzérrel kezdődik, 
amelyet 19 órakor szentmise követ. A kilenced az Istennek 
való hála személyes kifejezésének lehetősége, az elmúlt 33 
évben a Béke Királynője közbenjárására kiosztott kegyel-
mekért.     2014.06.19.

Úrnapja Medjugorjéban

2014. június 19 -én, csütörtökön Medjugorjéban meg- 
ünnepelték Krisztus Testének és Vérének ünnepét, Úrnap-
ját. Ezen a világszerte jól ismert kegyhelyen ezekben na-
pokban is sok bosznia-hercegovinai, horvátországi, de más 
országokból érkezett zarándok jelen voltak az ünnepen. Az 
Információs Iroda adatai szerint zarándokcsoportok érkez-
tek: Ausztriából, Németországból, Írországból, az Egyesült 
Államokból, Lengyelországból, Brazíliából, Hongkongból, 
Katarból, Magyarországról, Kanadából, Szlovákiából, Bel-
giumból, Svájcból, Franciaországból, Kínából, Koreából, 
Portugáliából, Ukrajnából, Spanyolországból és Olaszor-
szágból. Tizennégy szentmisét mutattak be, olasz, német, 
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angol, francia, ukrán, portugál, szlovák, kínai, lengyel, ma-
gyar és spanyol nyelven, a három horvát nyelvű szentmise 
mellett. Az esti szentmise után, amelyet fra Ivan Landeka 
ml. 38 pappal együtt mutatatott be a Szent Jakab templom 
szabadtéri oltáránál, következett a hagyományos szent-
ségi körmenet Medjugorje utcáin. A zarándokok a nap 
folyamán a medjugorjei templom imaprogramján való 
részvételükön kívül felmentek a Jelenések és a Križevác-
ra is. Néhányan közülük medjugorjei élményeikről tettek 
tanúságot. A dubrovniki Maro Kisić elmondta, hogy kel-
lemesen érzi magát Medjugorjeban. „Szeretek szentmisére 
jönni, meghallgatni a papot, látni a hívő emberek tömegét 
és azt, hogy itt békére és Isten segítségére lelhetünk. Ezért 
jövök én is” – mondta a fiatal dubrovniki zarándok.  
     2014.06.20.

Medjugorje a Szűzanya 
jelenéseinek 33. évfordulójára készül

A medjugorjei hívek, a hazai és a világ országaiból ér-
kezett zarándokok a Szűzanya jelenéseinek 33. évforduló-
jára készülnek. 2014. június 15 -én, vasárnap kezdődött 
el a kilenced, amelynek keretében minden nap 16 órakor 
imádkozzák a rózsafüzért a Jelenések hegyén. A Szent Ja-
kab templom szabadtéri oltáránál 18 órakor kezdődik a ró-
zsafüzér, amelyet 19 órakor a szentmise követ. Az ünnepet 
megelőző héten az Információs Iroda adatai szerint zarán-
dokcsoportok érkeztek: Olaszországból, az Egyesült Ál-
lamokból, Szlovákiából, Romániából, Szingapúrból, Bel-
giumból, Lengyelországból, Franciaországból, Svájcból, 
Ausztriából, Brazíliából, Spanyolországból, Írországból, 
Angliából, Koreából és Kínából. Az évfordulóra számos 
zarándok gyalog érkezik, akik fogadalmukat már koráb-
ban teljesítették. A napokban találkoztunk Ana Miloš-sal, 
Matija és Ružo Radoš-sal, akik gyalog érkeztek Medjugor-
jéba a Tomislavgrad melletti Crvenica faluból. Elmondták, 
hogy ez már nem az első gyalogos zarándoklatuk Medju-
gorjéba, Ana Miloš immár 24. alkalommal jött: „Az eső 
is kísért bennünket, de Isten segítségével minden jól vég-
ződött. Hálát adunk Istennek és a Szűzanyának az elmúlt 
évek kapott kegyelmeiért” – mondta Ana, a tomislavgradi 
zarándok.    2014.06.21.

Huszonharmadik Békemenet

2014. június 24-én, a világ különböző országaiból ér-
kezett számos zarándok vett részt a 23. nemzetközi Bé-
kemeneten Humac és Medjugorje között. Hat óra körül 
fra Marinko Šakota, Medjugorje plébánosa összeszedett 
imádságra és énekre hívta meg a jelenlevőket, hogy így ha-
ladjanak Medjugorje felé. Indulás előtt fra Velimir Mandić 
humaci házfőnök a következő szavakkal fordult a zarán-
dokokhoz: „Ez az utatok is hálátok kifejezése legyen, Is-
ten dicsőségére, aki békét ad minden embernek szerte 
a világban.” A résztvevők a Béke Királynője tiszteletére 
imádságos szívvel, énekelve járták végig az utat és 10 óra 
körül érkeztek meg a medjugorjei Szent Jakab templom 
elé. A Békemenet zarándokai a jelenlévő hívekkel együtt 
szentségimádáson vettek részt, majd szentségi áldásban 
részesültek. A Béke menetet 1992 -ben kezdék el, amikor 
a környéken dúló háború miatt a zarándokok nem tudtak 
Medjugorjéba utazni. Medjugorje barátainak egy csoport-
ja Európából és szerte a világból  azt gondolta, megenged-
hetetlen, hogy Medjugorje zárva legyen azok előtt, akik 
imádkozni szeretnének a békéért, ezért gyalog, imádkozva 
indultak el Medjugorje felé, hogy itt ünnepeljék meg a je-
lenések évfordulóját. A Békemenetet 1992-ben, a háború 
idején kezdték el, de folytatódott a háborús borzalmak be-
fejeződése után is, mindmáig.    2014.06.24.

2014. májusi statisztika

A kiszolgáltatott szentostyák száma: 204 200
A koncelebráló papok száma: 3663 (118 naponta)
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Drága medjugorjei Gyermekeim! 
Dicsértessék Jézus és Mária!

1. 2014. május 2.-án Mirjanának ismét megjelent a Szűza-
nya a Kék Keresztnél, nagy tömeg jelenlétében. A jelenés 
után a következő üzenetet kaptuk tőle: 

„Drága gyermekek! Mindnyájatokat hívlak és gyermekeim-
ként fogadlak el benneteket. Imádkozom azért, hogy ti édes-
anyátokként tudjatok elfogadni és szeretni engem. Szívemben 
mindnyájatokat egyesítettelek, közétek jöttem és megáldalak 
benneteket. Tudom, hogy vigasztalást és reményt vártok tőlem, 
mert szeretlek titeket és közbenjárok értetek. Azt kérem tőle-
tek, hogy egyesüljetek velem Fiamban és legyetek apostolaim. 
Azért, hogy ezt megtehessétek, újra arra hívlak benneteket, 
hogy szeressetek. Nincs szeretet ima nélkül - nincs imádság 
megbocsátás nélkül, mert a szeretet ima - a megbocsátás sze-
retet. Gyermekeim, Isten a szeretetre teremtett benneteket, 
szeressetek, hogy megbocsáthassatok. Minden ima, amely sze-
retetből fakad, eggyé tesz benneteket Fiammal és a Szentlé-
lekkel, a Szentlélek pedig megvilágosít és apostolaimmá tesz, 
apostolaimmá, akik bármit tesznek majd, az Úr nevében teszik. 
Nemcsak szavaikkal, cselekedeteikkel is imádkozni fognak,  
mert szeretik Fiamat és megértik az igazság útját, amely az 
Örök Életbe vezet. Imádkozzatok pásztoraitokért, hogy mindig 
tiszta szívvel vezethessenek benneteket az igazság és a szere-
tet útján, Fiam útján. Köszönöm nektek.”

2. Hogyan tudunk felkészülni egy zarándokútra? 

Húsvét óta a zarándokutak csúcsszezonját éljük és meg 
szeretnék veletek osztani néhány javaslatot, amivel segít-
hetek, hogy a legtöbbet kihozzátok a zarándokutatokból. 
Olyan könnyű lemaradni az áldásról. A 25 év, amit Med-
jugorjéban töltöttem, megtanított arra, hogy a két legfőbb 
tanács két mondatban foglalható össze: szíved legyen 
nyitott és várd a váratlant. Ekképpen oda tudsz figyelni a 
Szentlélek üzeneteire és ezeket teljes egészében meg tudod 
élni. Természetesen, ez minden zarándokútra vonatkozik, 
nemcsak Medjugorjéra. 

Jézus, Mária és József évente háromszor ment zarándo-
kútra, hogy megünnepeljék Izrael Élő Istenét. Ez nagy ese-
mény volt a zsidó emberek életében, és ez egy parancsolat 
volt (mitzva). Názáretből 100 mérföldet kellett menniük, 

hogy elérkezzenek Jeruzsálembe. Fel kellett adniuk addigi 
szokásaikat, imáik és munkájuk ritmusát, ott kellett hagy-
niuk ismerőseiket és elfogadniuk, hogy napokig nincs ott-
honuk. 

Soha nem tudták előre, hogy mi vár rájuk az úton, de 
örömmel fogadták a kényelem hiányát és a fáradtságot. 
Egy fantasztikus cél motiválta őket, hogy a Templomban 
imádkozhatnak, ahol Isten „látja” őket és felel a kérése-
ikre. Minden zarándoklat lehetővé tette számukra, hogy 
spirituális életük egy újabb szintjére jussanak el. 

Mit tegyünk, mielőtt otthonról elindulunk? 

1.  Mondd el a Szűzanyának, hogy mennyire hálás vagy 
azért, hogy Ő elhívott és köszönd meg neki előre azokat 
az ajándékokat, amelyek várnak rád. Mivel te az ő ven-
dége vagy, sok ilyen ajándék vár rád!

2.  Kezdj el olvasni üzeneteket és tanúságtételeket, hogy 
felkészítsd a lelkedet; olvass a jelenésekről, hogy felfe-
dezd a szentély nagy titkait. 

3.  Határozd el, hogy mindennek örülni fogsz, nem pa-
naszkodsz, és bármi történjen is, azt pozitívan fogadod. 
Ez hatalmas áldást hoz majd rád és azokra, akiket a szí-
vedben hordozol. Ha az ágyad nem olyan kényelmes, 
mint az otthoni? Emlékezz, hogy 1981 -ben a falusi-
aknak még csak ágy sem jutott! Más az étel? Abban az 
időben a falusiaknak nem jutott elég étel, és a férfiak-
nak Németországban kellett dolgozniuk, hogy eltartsák 
családjukat. A panzióban nincs légkondicionáló? Ne 
feledd, hogy Jézusnak abban az időben légkondicionáló 
nélkül kellett átvészelnie a forró izraeli nyarakat. Ha a 
szobatársaddal vagy az idegenvezetővel nem vagy meg-
elégedve? Próbáld meg őt szeretni és kerekedj felül az 
érzéseiden. Kérd meg, hogy meséljen a gyermekkoráról 
és szeresd a gyereket, aki benne rejlik. Egy zarándoklat 
alatt egy időre fel kell hagynunk a régi szokásainkkal, de 
annyi okunk lesz arra, hogy köszönetet mondjunk Is-
tennek, amikor panaszkodni szeretnénk. Amikor nem 
morgunk, millió áldásban lesz részünk. Miasszonyunk 
összegyűjti ezeket az áldozatokat, amiket hozunk, és 
rengeteg kegyelemmel válaszol.

Medjugorjei hírlevél
2014. május 17.
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4.  Mindig tartsd észben, hogy mi a célja a zarándokútnak, 
és hogy Miasszonyunk mit vár el tőled. Ő azt szeretné, 
ha szíved megújulna és életed új irányt venne. Ő na-
gyon szeret téged, és azt szeretné, ha megtérnél. Készülj, 
hogy meggyónj, mert ez a legfontosabb lépés, amit meg 
kell tenned Medjugorjéban, mert ezzel megszabadulsz 
mindentől, ami távol tart téged Istentől. 

5.  Légy észnél, mikor a bőröndödet csomagolod. Sok za- 
rándok olyan sok dologgal érkezik, hogy ettől a szívük 
is nehéz lesz. Egy zarándokút kiváló lehetőség arra, 
hogy megszabadulj az anyagi dolgoktól és egy kis sze-
génységet tapasztalj meg, mert ez jót tesz a léleknek. 
Ha megszabadulsz a materiális világtól, ez segít, hogy 
nyitott legyél Isten áldásaira. Gondolj a Szent Családra, 
aki gyalog tette meg az utat Jeruzsálembe. A kevéssel is 
megelégedtek és így hatalmas belső szabadságot élvez-
hettek. 

6.  „Nyisd ki a szívedet!” - ezt az üzenetet halljuk Máriától, 
ha zarándoklatra készülünk. Légy nagylelkű Isten felé! 
Engedd, hogy megváltoztassa, amit meg szeretne vál-
toztatni korlátok nélkül, mert egy zarándokúton az Ő 
munkája a lényeges, hisz ott lehetőséget kap arra, hogy 
munkálkodjon a lelkeden. De Ő csak akkor tud mun-
kálkodni, ha nyitott szívre talál, amit te saját döntésed-
del ajánlsz fel neki. 

7.  Ne keresd mindenhol a csodát. Azok, akik csodára vár-
nak, rossz úton járnak. Ezzel azt kockáztatják, hogy 
csalódnak, mert Medjugorjéban a csodák a szívekben 
történnek. Azok, akik a külső jeleket keresik, azt koc-
káztatják, hogy elszalasztják a Szűzanya azon kegyel-
meit, amiket számukra tartogat, és így üres szívvel fog-
nak hazamenni. 

8.  Szerezz barátokat a csoportból, új testvéreket az Úrban! 
Azok a kapcsolatok, amelyek Isten segítségével jönnek 
létre egy zarándokúton, fontosak lehetnek a jövőben. 
Mikor hazaérsz, új barátaid segíthetnek, hogy megéld 
azokat az üzeneteket és bennük lelki támaszra találsz. 
Sok ima és jótékonysági csoport alakul meg egy-egy 
zarándoklat után. És jó néhány házasság is!

9.  Ne vásárolgass, a bevásárlásra csak egy napot szánj., 
mert az elveszi a figyelmedet az imádkozástól, és szen-
vedni fogsz. A Sátán a zarándokokat egyszerű részt-
vevőkké szeretné változtatni – mondja a Szűzanya. És 
mégis egyre több ilyen csapda van a kegyhelyeken. Ne 
szánj sok időt fényképek készítésére, különösen a mise 
és az áhítat alatt tilos a fényképezés, mivel így elszalasz-
tod azokat az áldásokat, amelyeket Jézus és a Szűzanya 
neked szánt.

Ez minden. Ha megfogadod ezeket az egyszerű javas-
latokat, megmutatod Istennek, hogy a jó szándék vezérel 
és Ő megtölti szívedet várakozásodon felül. 

3. Egy jó hír! Befejeztem az új könyvem írását és Isten se-
gítségével, idén júliusban jelenik meg Franciaországban. A 
fordításokat már elkezdték. Június 15.-i levelemben fogok 
róla részletesebben beszámolni. Köszönöm mindazoknak, 
akik a könyv létrejöttéért imádkoztak és tanuságtételeket 
küldtek. Még nincs túl késő, hogy még többet küldjenek. 
Mivel sokan kértétek, nem hagyon abba az írást. 

4. Május 6 -án mikor Ivánnak jelent meg a Szűzanya, Mi-
asszonyunk arra kért bennünket, hogy azért imádkoz-
zunk, hogy az ő tervei és szándékai megvalósuljanak a 
földön. « Imádkozzatok, drága gyermekeim ! » és még azt 
is mondta, hogy az imában kitartóak legyünk. Az Anya 
veletek imádkozik, és mindannyiótokért közbenjár az ő 
Fiánál. Soha ne feledjétek, hogy Ő számít a ti imádságo-
tokra, hogy beteljesítse csodálatos terveit !

Legdrágább Gospa, Ki érthet meg miket legjobban, 
ha nem a mi Édesanyánk? Ebben a hónapban, amit Má-
riának szenteltünk, nem akarunk kevesebbet tenni, mint 
János apostol tett! Jobban, mint valaha, szívesen látunk 
téged otthonainkban és a szívünkben! 

Emmanuel nővér  +
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Kilenced
A jelenések 30. évfordulója előtti kilenced elmélkedései

Első elmélkedés

Drága Szűzanya, Béke Királynője!

Ezzel a kilenceddel szeretnék hálát adni Istennek mind-
azokért a kegyelmekért, amelyeket az elmúlt 30 évben aján-
dékoztál nekünk. Hála Neked minden szóért, ami gyógyír 
volt a sebeinkre, minden üzenetért, ami fény a sötétsége-
inkben. Hála minden anyai áldásodért és értünk mondott 
imáidért. Hála minden zarándokért az egész világból. Kü-
lön hála mindazokért, akik megkapták a megtérés kegyel-
mét. Legfőképpen hála a látnokokért, akik szeretettel és 
fáradhatatlanul közvetítik az üzeneteket, velünk és értünk 
imádkoznak. Hála mindazokért, akik jellé váltak, ők a meg-
tértek, a csodálatosan meggyógyultak. Hála mindazokért, 
akik éjjel és nappal vir rasztanak és imádkoznak az Úr előtt. 
Hála minden püspökért, papért, szerzetesért, akik népüket 
vezetik. Hála mindazokért, akikben megvalósul a Te sza-
vad: „Köszönöm, hogy válaszoltatok hívásomra.” Drága 
Édesanya, hála Neked minden ajándékért – és kérem a há-
laadás adományát. Sokszor vagyunk hálátlanok Istennek 
és az embernek. Sokszor nézünk másokat félelemmel, és 
nem akarjuk felismerni a kegyelmeket, amelyeket nekünk 
hoznak. Önzésünk a mi rabláncunk, önszeretetünk a mi 
börtönünk. Félünk valami nagyot tenni másokért, félünk 
másokért élni. 

Kérünk, szabadíts meg önszeretetünktől, minden vak-
ságunktól, amely nem engedi látni a jót magunkban és kö-
rülöttünk. Esd ki nekünk a kegyelmet, hogy tudjunk szol-
gálni másokat, hogy a szeretet apostolai legyünk.

Második elmélkedés

Drága Szűzanya, kezdettől fogva a mai napig hívsz 
minket az imádkozásra. Igen, Te mondtad, hogy keveset 
imádkozunk. Ma a keresztény család abbahagyta az imát. 
A legtöbb esetben a televízió programok, az intemet és más 
média rabja. Ahogy elhagytuk az imát, elvesztettük a csa-
lád egységét. Ezt a rosszat, ami szétrombolja családjainkat, 
csak böjttel és imával lehet legyőzni. 

Köszönetet mondunk Neked minden családért, amely 
visszatért az imához. Köszönet minden családért, amelyik 
imádkozik. Köszönet minden családért, amely az imán ke-

resztül gyermekei szívében felébreszti az ima ajándékát.
Köszönet Neked minden üzenetért és mindazokért, 

akik válaszoltak a hívásodra. Teljes szívünkből kérjük, 
hogy az ima örömünk legyen, lelkünk lélegzése legyen. 
Drága Anyánk, buzgón kérjük, irányuljon szívünk az imá-
ra, főleg hogy szomjazzuk a családi imát.

Alázatosan kérjük a bölcsességet és az erőt a szülők szá-
mára, hogy meg tudják újítani a családi imát. Az imádkozó 
családot betölti Isten békéje és áldása. Az imádkozó család 
szeretetben felépül, hitben megerősödik és reményben él. 
Az imádkozó család háza fölött Isten különleges áldása vir-
raszt. Az imádkozó családot a keresztény család ellensége 
nem képes veszélyeztetni. Az ima a család biztonsága és az 
Isten gondviselésébe vetett bizalma. 

Béke Királynője, áldj meg minden családot az ima ado-
mányával. Segítsd a szülőket, hogy életüket és imádságu-
kat a Te názáreti családod mintájára szervezzék meg. Te 
azt mondod nekünk, hogy keveset imádkozunk. Segíts, 
hogy többet imádkozzunk a családunkban. Gyógyítsd meg 
a családokat, amelyeket kikezdett a hűtlenség és az önzés. 
Külön neked adjuk a mi családunkat. Áld meg és vezesd a 
szentség és a béke útján.

Harmadik elmélkedés

„Drága gyermekek, családotok legyen az a hely, ahol az 
életszentség megszületik. Segítsetek mindenkinek, hogy 
szentül éljenek, különösen családotoknak.” (1986.07.24.) 

Drága Édesanyánk! Keresztény családunk Egyház kicsi-
ben. Családunkban a lelki értékeknek az első helyen kell 
állniuk. A mindennapi imán, a Szentírás olvasásán és a 
szentségeken keresztül családunk olyan hellyé válik, ahol 
az életszentség megszületik és él. Arra vagyunk hivatva, 
hogy segítsünk egymásnak megélni ezt az adományt: az 
életszentséget. Családunk az életszentség iskolája. Benne 
mindenki tanuló és tanár is egyben. Mindannyian segít-
hetjük és szolgálhatjuk egymást. 

„Drága gyermekek, imádkozzatok napról napra és 
változtassátok meg életeteket, hogy szentté legyetek...” 
(1986.11.13.) Igen, én Isten kegyelmével meg tudom vál-
toztatni életemet, és Isten Fiának képéhez hasonulni. Jézus 
tehát az első példaképem. „Életszentségre hívlak titeket. 
Életszentség nélkül nem élhettek. Ezért szeretettel győzze-
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tek le minden bűnt, és szeretettel győzzétek le a benneteket 
érő nehézségeket.” (1986.07.10.) 

Ahhoz, hogy megtaláljam az életszentség helyes útját, 
szükségem van az imádság adományára, a szeretet adomá-
nyára, amelyekkel bűneimet gyökerestül kiírtom. Drága 
Édesanyánk, ma az életszentség adományáért imádkozom 
hozzád. Segíts, hogy legyőzzem bűnös szokásomat, lelki 
lustaságomat, hogy eldobjak magamtól minden rossz szót, 
hogy tudjak vigyázni tiszta szívemre, amely a Szentlélek 
temploma. 

Azt mondod nekem: „Miattatok maradtam itt sokáig, 
hogy megtanítsalak benneteket az életszentség útján járni.” 
(1987.01.01.) „Isten szentté akar tenni benneteket. Köves-
sétek a szentek életét. Legyenek példaképeitek és buzdítás 
az életszentségre...” (2007.07.25.) Isten pedig a Biblián ke-
resztül ezt mondja: „Legyetek szentek, mert én, az Úr, a ti 
Istenetek szent vagyok!” (Lev 19,2) „Amint a szarvas kíván-
kozik a forrás vizéhez, úgy kívánkozik lelkem tehozzád, 
Istenem! Szomjazza lelkem az erős, élő Istent: mikor jutok 
oda, hogy Isten színe előtt megjelenjek?” (Zsolt 42,2-3)

Drága Édesanyám! A szentek a példaképeim. Őket kö-
vette a világ, amelyet mágnesként vonzottak. Nemzedékek 
tanultak tőlük hinni és élni, megbocsátani és szeretni. Ők 
a példaképeim, hogyan lehetséges és mi módon engedjem 
meg Isten szeretetének, hogy meghódítson. A szentek ta-
nítanak arra, hogyan bocsássak meg és vállaljak el minden 
keresztet. A szentek olyan emberek, akiket senki és semmi 
nem választhatott el Isten szeretetétől. Én nem tudok sze-
retni, nem tudom bizalommal és teljes önátadással vinni 
a keresztemet. A szentek olyan emberek, akik nem csak 
önmagukban hittek, akik sosem voltak biztosak csak ön-
magukban, akik sohasem védték vagy helyezték előtérbe 
magukat, hanem Istenre támaszkodtak, aki a mindenük 
volt. Anyám, segíts ma elhagynom összes bálványomat, 
üres életemet. Teljes szívvel kérem Tőled az életszentség 
adományát és kegyelmét.

Negyedik elmélkedés

Drága Édesanyám, üzeneteid világosak számomra. 
Arra hívsz engem, hogy a szentségi életen keresztül elhagy-
jam vétkeimet, és határozottan elinduljak az új úton, ami a 
megtérés. Azt akarod, hogy ne halogassam ezt az elhatáro-
zásomat, hanem már ma kezdjem el életem megváltozta-
tását, és új emberré legyek, a béke és szeretet tanújává. A 
megtérés azt jelenti, hogy elhagyjuk a bűn és a bűnös szo-
kások útját, és Istenhez fordulunk. Félelem nélkül elhagy-
ni minden bálványunkat, és reményteljesen megkezdeni 
a teljes keresztény életet. Erről beszél az apostol: levetni a 
régi embert, s felölteni az újat. Ez egy hosszú folyamat és 
a mindennapokon halad keresztül. Ezért a megtérés útján 
való kitartásért akarok imádkozni. Tudom, hogy megtéré-
sem, a szentségek mellett böjtöt, imát, a Szentírás olvasását, 

jótettek végzését is kéri tőlem. Ezt a kilencedet imádkozva 
ma teljes szívvel kiáltok Hozzád, aki Édesanyám vagy, és 
a legjobban ismered szívemet és életemet, családomat és 
szükségeimet. Hányszor választottam tévesen, hányszor 
választottam tudatosan azt, ami kevésbé értékes vagy tel-
jesen értéktelen, a magasztos és hasznos értékekkel szem-
ben. Teljes szívvel kiáltok segítségedért, bölcsességedért a 
választások alkalmával, és kitartásodért az úton.

Igen, éppen ma akarom megkezdeni megtérésemet. Bű-
neim hordozhatatlan súlya megakadályoz abban, hogy el-
induljak. Köszönöm, hogy arra tanítasz: a gyónás szentsége 
az első tett és lépés az új utamon. Hogy a tékozló fiúhoz 
hasonlóan felállhatok, és az Atyához mehetek. Azért imád-
kozom, hogy még ma, őszinte alázatosságban, meg tudjam 
mosni lelkemet minden bűnömtől.

Ötödik elmélkedés

Ezen harminc veled töltött év alatt, drága Édesanyánk, 
felismerjük, hogy szereteted mennyire érzékeny a mi bé-
kénkre. A mi felületes, sokszor bűnös életünk önzővé tesz 
bennünket. Életünkkel pusztaságot, erőszakot és megosz-
tottságot teremtünk és hagyunk magunk után. Családunk 
elveszítette a békét. Ott keressük azt, ahol nincs, ahol soha 
senki nem talált rá. A hitetlenség és az Isten nélküli élet 
erős földrengése mennyi sebet és fájdalmat okozott a csa-
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ládban! Senki nem tudja a másikat szolgálni. Mindenki-
nek szüksége van a szeretetre, amit senkitől sem kap meg. 
Mindannyian egyik a másik ellen vagyunk. Eltűnt a béke. 
Elrabolták tőlünk a békét. Amikor megszűntünk család-
ként együtt imádkozni, amikor a vasárnapi szentmisét 
nem tettük az első helyre ünnepeinkben, ezzel eltüntettük 
a békét. Nincs béke gondolatainkban, és senki sem gon-
dolkozik szívében a béke gondolataival. A fuldoklóhoz ha-
sonlítunk, aki keresi, de nem találja a békét. Íme, ebben a 
kilencedben családjaink békéjéért imádkozunk. Az össze-
tűzésekben, a káromkodás, ittasság és egyéb hibáink miatt, 
megszűnik a béke bennünk és családunkban. Nehéz, bán-
tó szavak után nyúlunk. Később felismerjük, hogy eltűnt a 
békénk, összetűzés született. Mindez, ahogyan mondtad is, 
a sátán szándéka, hogy ne legyen békénk. Igen, nem lehet 
békénk, ha nem vagyunk békében Istennel. Ezért ebben 
a kilencedben arra kérünk Téged, hogy legyél a mi Édes-
anyánk és a Béke Királynője. Hányszor feledkeztünk meg 
az imádságról, a böjtről, mint eszközről, hogy eljussunk a 
békére. Azért imádkozunk, hogy mától kezdve családunk 
kezdjen el böjtölni és imádkozni és így megőrizze a szüksé-
ges békét és megértést. 

Az emberek és népek, a politikák és politikusok közötti 
béke veszélyben van. A háborúk sátáni megoldás a gond-
jainkra, melyeket magunk teremtettünk. Kérünk Téged, 
hogy a világ és az Egyház minden felelőse a béke igazi 
apostolává és hordozójává váljon.

Hatodik elmélkedés

Medjugorje harminc éve a Te szeretetednek nagy isko-
lája. Anyám, kérlek, taníts meg engem szeretni. Hogy ma 
végre Isten szeretete győzedelmeskedjen bennem. Eléd 
hozom minden sebemet, amelyek azt mutatják, hogy nem 
tudok szeretni, hogy nem tudok megbocsátani és imád-
kozni ellenségeimért. Te azért jössz, hogy szeretni taníts 
minket. Milyen nehéz is, amikor a Te tanúid helyett olyan 
emberekkel találkozunk, akik tele vannak irigységgel, félté-
kenységgel. Mindannyian annyiszor elestünk. A kísértő azt 
a gondolatot sugallja, hogy akkor vagyunk erősek, ha nem 
bocsátunk meg, amikor nem örülünk mások sikerének. Az 
első lépés a szeretet útján megbocsátani önmagunknak, 
megbocsátani az embertársnak, bocsánatot kérni ember-
társainktól. Erre csak az alázatosak képesek. Te azt mon-
dod: „Szeretettel megtehetitek azt, amiről úgy gondoljátok, 
lehetetlen.” Milyen sokszor tűnt úgy nekem, lehetetlen 
megbocsátani és újrakezdeni. Úgy tűnt, mindenki ellenem 
van. Úgy tűnt, boldogtalan vagyok és átkozott. Úgy tűnt, 
hogy sem nekem, sem családomnak, nincs semmilyen jö-
vőnk és kilátásunk. Így ezek a reménytelen és negatív gon-
dolatok olyan sokszor leterítettek. Drága Édesanyám, itt 
vagyok imádkozva a reményért és szeretetért, amely min-
dent jóra fordít. Kérlek, hogy mától éljem az üzeneteket, és 
továbbadjam őket másoknak, és ily módon „a szeretet fo-
lyói elárasszák a gyűlölettel és békétlenséggel teli népeket.”
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Hetedik elmélkedés

A mindennapi életben találkozom emberekkel, akik sö-
tétséget hordanak szívükben. Nincs hitük Istenben. Egye-
sek az életükből nagy romhalmazt csináltak, mert nincs 
hitük. Ma azért imádkozom, hogy Isten növelje hitemet, 
mert nélküle nem tetszhetem se Istennek, sem az embe-
reknek. Nélküle nem ismerem sem Istent, sem önmaga-
mat. Drága Istenem, tudom, hányan veszítették el hitüket, 
tudom, hányan választottak hamis hitet. Tudom, hányan 
élnek félelemben, mert fogva tartják őket a jóslások, a ho-
roszkópok és az asztrológia, a mágia és a különféle okkult 
szertartások. 

Drága Édesanyánk, arra hívsz minket: „Térjetek meg és 
szilárdan higgyetek Istenben... Még nem adtátok át szívete-
ket Istennek...!” Ez az igazság szabaddá tesz engem. Tudom, 
ki és mi ejtette rabul szívemet. Tudom, hogy semmi sem 
töltheti be és elégítheti ki, csak Isten. Tudom, hogy gyenge 
vagyok és elbotlok a teremtmény és a Teremtő között. 

Ma a szívem felszabadításáért imádkozom. Jézusom, 
vond magadhoz szívemet a szeretet kötelékeivel. Ahogyan 
sikerült Neked a szentekkel, próbáld meg ma velem. Jézu-
som, Neked adom sebzett és üres szívemet. Szabadíts meg 
engem mindenható szereteteddel minden rabságtól. Jézu-
som, Isten képmására lettem teremtve. Az én Istenem és a 
Te Istened szabad. Szabad akarok lenni. Az Atya elküldött 
Téged, hogy szabadítóm, megmentőm legyél. Szabadítsd 
meg rabodat minden bűntől és minden függőségtől. Ma 
Neked, az én Istenemnek akarom adni a szívemet. Igen, 
imádkozni akarok a szilárd hit adományáért. Köszönöm 
Neked, hogy nem utasítasz vissza, meg sem utálsz, hanem 
meghallgatsz, és végül megölelsz.

Nyolcadik elmélkedés

Az alázatosság erénye olyan, mint egy fa, amelyen gyü-
mölcsök vannak. Leszakítani egy virágot vagy egy éretlen 
gyümölcsöt a fáról, azt jelenti, megöljük azt, tönkretesszük. 
Az alázatosság erénye fontos, mert megnyitja az ember 
szemét, hogy reálisan lássa magát, embertársát és Istent. 
Az alázatosság erénye olyan, mint a folyó medre, amely 
lehetővé teszi a víznek, hogy folyjon, hogy messze a for-
rásától egészen a torkolatig lehetővé tegye az összes víznek 
a folyását. Minden kegyelem, amelynek forrása Istenben 
van, az alázatos emberen keresztül folyik és mindent fel-
tölt. Mindenkinek segít. Az az alázatos ember, aki minden 
nagyságot meglát az emberben. Semmiben sem utasítja 
vissza. Az alázatos ember áldja és dicsőíti az Urat, míg a 
teremtményeket szemléli. Az alázatos ember tud térdelni 
és imádkozni és kitartani az imában és önátadásban. Drá-
ga Édesanyánk, üzeneteidet nem lehet elválasztani Tőled. 
Azok nem információk az utunkon, hanem mag, amelyet 
bőséggel szórsz az életünkbe. Adj nekem alázatos szívet, 

hogy üzeneteidből töltekezzem és belőlük merítsek ihletet. 
Alázatos Édesanya, szabadítsd meg szívemet a kevélység-
től. Te ismersz engem. Ahogy a számat kinyitom, elkezdek 
másokat kritizálni, lebecsülni vagy elutasítani. Ilyen pisz-
kos szavak után én nem imádkozhatom. Meg kell tanul-
nom bűnbánatot tartani és alázatosan gondolni és beszélni 
másokról. Te tudod, hogy az emberek mennyire káromol-
ják és bántják Istent, Téged és a szenteket. Ilyen szív és ilyen 
lélek nem imádkozhat. Teljes szívvel kérlek, szabadíts meg 
engem kevélységemtől és álarcomtól, amely mögött rejtőz-
ködöm. Adj nekem őszinte és alázatos szívet, amely kész 
befogadni és élni az Evangéliumot.

Kilencedik elmélkedés

Az Egyház küldetése a világban, hogy életével tanús-
kodjon a hit terjedéséért és a világ megmentéséért. Ez ál-
dozatot és nagy lemondásokat követel. Imáinkat és áldoza-
tainkat minden nap felajánlani a világ megtéréséért - ez az 
Egyház küldetése a világban. A mai világ az élvezetben és 
a hedonizmusban látja értékeit és ideáljait. A családot és a 
családi szeretetet, a házastársi hűséget kinevetik, megaláz-
zák. A fiatalok követik bálványaikat, akik erkölcsileg ele-
settek. A testiség és bujaság kultuszán keresztül újra oltárt 
emeltek az isteneknek. Isten akarata ma is az egész világ 
megmentése. Ezért az Egyháznak és Istennek szüksége van 
ránk. Imádkozni és olvasni isten Igéjét az egyetlen világos-
ság ennek a kornak az éjszakájában. Éppen nekünk kell ezt 
a világosságot meggyújtanunk. Megtiszteltetés, hogy meg-
hívottak vagyunk és válaszolunk az életszentség útjára való 
meghívásra. 

Drága Édesanyám, Béke Királynője! Szívem alázatossá-
gában felismerem feladatomat. Köszönjük, hogy annyiszor 
elismételted, mennyire fontosak vagyunk Neked. Végre tel-
jesen át akarom adni magamat Neked és Fiadnak. Tudom, 
hogy én is sokszor gyenge vagyok, és hogy engem is - mint 
másokat is manapság - kísért a mértéktelen élvezet, a szük-
ségtelen birtoklás vágya. Kérlek, szabadíts meg ezektől a 
mértéktelen és zabolátlan vágyaktól, gondolatoktól és haj-
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„Drága gyermekek! Ma arra hívlak benneteket, hogy 
kezdjetek el szívből böjtölni.” 

(A Szűzanya 1984. szeptember 20-i üzenetéből)

Isten kegyelméből és a Szűzanya szerető, hívó 
szavára válaszolva tíz éve ezelőtt indultunk el elő-
ször böjtös lelkigyakorlatra Medjugorjéba, a Béke 
Királynője által megszentelt földre. Azóta minden 
évben egy hetet töltöttünk el csendben böjtölve és 
imádkozva és csodálatos kegyelmekkel gazdagodva 
tértünk haza. 

Az idei lelkigyakorlat meghívottjai elsősorban a 
házaspárok. Természetesen egyénileg is lehet jelent-
kezni, de a házaspárok jelentkezésétől függően van 
lehetőség az egyedülállók számára a lelkigyakorla-
ton való részvételre.

A lelkigyakorlat teljes csendben folyik, napi két 
előadással és szentmisével, a fennmaradó időben 
pedig Szentségimádásra van lehetőség. Az étkezé-
sek a Szűzanya kérése szerint  kenyér és víz, amely 
együtt történik, csendben, halk zene mellett.

Indulás: 2014. augusztus 17. vasárnap reggel 5:00
Érkezés: 2014. augusztus 24. v. 25. délelőtt

Útiköltség: kb. 16 000,- Ft.
A lelkigyakorlat költsége: 120 Euro.

Nincs jelentkezési határidő, de a jelentkezők 
száma korlátozott a lelkigyakorlatos ház befogadó-
képessége miatt. Elérhetőség: +36303839725, vagy 
az alábbi e-mail címen: andrea.medjugorje@gmail.
com

Nagy szeretettel vár bennünket a Szűzanya, hogy 
nekünk ajándékozhassa a legdrágábbat: Jézust!
  

Szeretettel és imával: Andrea

Ima, böjt és csend
szeminárium

Medjugorjéban

lamoktól. Mi keresztények ebben a világban, de nem ebből 
a világból vagyunk. Ezért azt kérem, hogy maradjak meg 
sónak és világosságnak, a jóra való buzdításnak, a hit útján 
való jelnek mindazok számára, akik Istent keresik. 

Ma oly kevés a pap és a szerzetes. Ők a történelem folya-
mán mindig az Egyház első mozgatói és megújítói voltak. 
Imádkozom Hozzád minden papért, szerzetesért és szerze-
tesnőért, hogy az ő életszentségük ellenállhatatlan mágnes 
legyen mindenki számára. Ajándékozd meg ma Egyháza-
dat új hivatásokkal. Erősítsd meg és őrizd a püspököket és 
Szentatyánkat minden ellenségeskedéstől. Szentekre van 
szükségünk, Jézusba és az Ő Evangéliumába szerelmes 
modern szerelmesekre. Mint Kánában, járj közben Jézus-
nál minden szükségünkért.

~  ~   ~   ~   ~  ~  ~   ~   ~   ~  ~  ~   ~   ~   ~

A Béke Királynője ünnepének 
előestéje Medjugorjéban

A Szűzanya jelenéseinek évfordulója előestéjén a szent-
misét a Szent Jakab templom szabadtéri oltáránál fra Miro 
Šego, a čitluki Krisztus Király plébánia plébánosa mutatta 
be 188 pappal együtt. A szentmisén a Béke Királynője nagy 
kórus énekelt Irena Azinović nővér vezetésével. A Szűza-
nya jelenéseinek évfordulója előestéjén Fra Miro a szent-
mise elején köszöntötte a jelenlévőket. Szentbeszédében a 
többek között a következőket hangsúlyozta: „Itt vagyunk 
együtt ma este, idősek és fiatalok, szülők és gyermekek a 
világ minden részéről, országok határait, de ugyanakkor 
időnként erőnk határait átlépve is. Ma este, itt azért gyűl-
tünk össze, hogy mindenekfelett hálát adjunk az Édesanyá-
nak. Ma este szeretném itt, Medjugorjéban megosztani ve-
letek a hit örömét, amelyet abban az igazságban fedezünk 
fel, hogy a Boldogságos Szűz Mária, a Béke Királynője 
jelen van ezen a helyen, összegyűjt bennünket és a Jézus 
Krisztusban való életre és az evangélium megélésére biztat 
bennünket. Mária ma figyelmeztet és hív, Ő példakép és 
buzdítás számunkra. Pontosan itt, Medjugorjéban, amely 
Isten által különlegesen kiválasztott hely, találkozunk saját 
lelkünkkel, felebarátainkkal, Istennel. Az ilyen helyeken 
való összejövetelek Isten szeretetére és irántunk való irgal-
mára szeretnének emlékeztetni bennünket. Ezek a helyek 
a lelki szépség, a béke és az összeszedettség forrásai. A hit 
és a megtérés, a lelkiismeret és a hívő identitás felébredésé-
nek a helyei. Međugorje ugyanúgy, mint más kegyhely az 
új ember születésének helye: a felelősségteljes, az igazságos, 
az együttérző, a segítőkész, de mindenekelőtt a megbocsátó 
ember születésének helye.   2014.06.25.


